1 E hi

2RI -FROAOFT IV ABREEADT IR FTD
HEERE - EMEINR 7 T —

2020%F 9 H18H
ERBPRATEES

1 A&
1.1 %R

HENRE S, BEBE - IIMERED 2 BEO7 T — ML, AEFIFVITNHICEET &0
1oo 5%, BIKEIC/R U=,

1.2 =mAE

6 A 17 Bho. 19— yhED Google Foms ZRIALTEEERF/Z.MAT. 7 B 6 B,
P ARBNNEREAE TOMBKIC L SEELRITA Tz, RREICOAIBICHER M EREH) 27z,

1.3 EEHF
HE. - HTRETNEN UTORENESNE,

BB [ &

#E 1174
F5 - BITEE 643




# B8

| EERELRICOWVWT

1LHEIOFNETTOD, BE - HAR - 28 - PAEBSFEINTEHE
el flEEERTESTUED,

1169 respons es

[ XOF: <303V &
® QVviEik
O @ELSEW
® @PYE-I
® O hizhE-K

ﬁj(? N=2833 %E N=168
4.9%

&

34.9%




2. TCOQLEIEEIhEAICAWET, EBAHOS BRI TWAHRE
FMTTh. [EHEET]

966 responses

O #EHE GREIOFMRC
HSRENHFIFIEB)

@R GHREIOFMIkE

BSHRRBER55) od o

OFZ

@ PRARBE 339(35.1%)

OF jmlnby i iyl
xR CHE, FRARBIIEXR
FORKRIED)

189(19.6%)

0 250 500 750 1000

3. EEHKICOWTAWET,

1158 respons es

©® O ECRHBHENHS

O O EEBBHERLWHEHED
mb il S5 etk ]
Z{T-o>TW3

O QHELHEA LK
T>TWEWL

917 (94.9%)



4 ECBBICEITEEERTRAIEFOBERBBLLURNTES TURED.

1115 respons es

EEN

® O RL-RicHBTEL

O QEEHHEAC L XTIV
BWHANETER

O QEBICPOEINELLE
O DEBCHROEIRECK
® © EEHKEF L TLiEW

5. B IOFNEE L UVEESHICE T EREN - RER - KEHBEFIF

DEEGHEEERTESTLED,
1123 responses

5.4%

33.3%

® OhiabE- ke
® QPPHE-I2
O @Fb5HEW
[ JOR -V &
® & hizhigifc



6. EEEHOREERE [BF] CODVWTHAWET,

1107responses

® OPCERY RT—IBBRDE
B -8508%3% (EAELTOD
SEPHG. NFrRSEOEAR
REESD)

® @rPCcoXit - BENRBZ Ok
A& LTOHEPHE. RS
EOEAARERERD)

O OAWThHLABTHEYT S (T
TRH-EBAHID)

7 EEYBHOREEM [BEE. KEXRH] KOWTAWET,

1104 responses

1.5%

® O EEREKEXAREZAN
Bl (AL L TORIEPH
i BRSOBANERE ..

® @EREEEANAAE (EAL
LUTORIEPXG. RRED
BEARRBRERD)

O @ KEXMBELEAVAE (K
A& UTORIREPHG. R
FOBRAAERERD)

® dwThbiRTRE



I BBIDWT

8. ERRE [ER] KOWTHAWET,

1100 respons es

ES(2N

® O NEgEERTIDRWE
E i\t

O O NmBELHERTEIDRWE
EHioERD, WETODTA ..

O O W% & R TRSDRE
KeEk

® @ NEREE R TRESEORE
NoEh, HETO7240..

©® 6 NEBE: KR TR+2R18
ZUbhTELD -1

SZ% N= 496 EE% N= 552




0. FZRmEE [P3] koW TAWET,

973 responses

21K

® O NEBEEHERTIDBWS
ENRTE

© O NHEBELLERTLDRWS
ERTEEN, WETOTA ..

O @ NEBE L RTRAEDEE
Kozl

® @ NEBEL LR TRSEDORE
Roxfehd, REco740. .

© © NESRRLLERTR+E8R
¥LhTcEhhok




I FFFEIEDWT

0. EEBHECHIFTIMRLEODVWTRAWVET,

1081 respons es

21K

Y’i\ N =491

©® O ek EicHgEsTEL
® @ iEKEHDHAENTEL

O Q@ HIBREDHERBTELHIRE
REhRTETWEW

@ DEEAEMENTERD S

IE% N= 527




IV SEOBEMREEFICOCHEEREBICOWT

NHFEIOF OBFIEARZRHE U D OBERRBEIOTREED D HD
RBILOVWTAVWET, BoXTEEM]

1153 responses

® O ERCHTERBEBEHOLOOHEE® ® O V—vILTARAVAICBEEL-HEHRED
BERBOEMH =D D1

® O FEANICHITERBEF IR OIZDHOHEEE0 ® EEHHIHTL2BBEORERESED
BERBOEMK i

O O XETOBREFHAED=ODERDAR—R O @ BYLRFHUOXH
TER ORI ABF I R EOEME O @ FALEOREWLBEDE

® @V vILTARRVAIZERELD AT O @ 2ot

BEOEE
————————
469(40.7%)
, : 1-575(49.9%)
341(29.6%)
E— 251 (244%

1150 (13%)

— o (02%)
348 (30.2%)

[ 1108 (9.4%)

200 400 600

o



VBRIEDODBEFEILOWT

2. PRI

1171responses
® O Hikz
® @ AUKE
© @ KFHRFIFRE
L JOFt
® © zoft

3. ERRE

1168 respons es

® OXE®

® O ¥FFEE

10



4. EMNBE

1170 respons es

® @ AP - EF - HER
® @ET - BKER

O O EEREER

® @ HmMER

® © 0t

15. Al

1162 respons es

[ JO):l:3
® @4k
O @EELAW

16. EFkn

1157 respons es

©® O 20WK
® @308
© @ a0
[ JOEU- 1}
® ®&somLl E

11



FHEES . RS

| E¥EERLKRICOWVWT

1 HFRIOIOFEBTTO. EBERIBIE. FIELERTESTURD,

636 responses

XN
® Oz
® QvviExL
0 ELLERWV
[ JORAF £¥ 5
® O HIEDE-L
28.8%
5% - KB, TR,

n o

12



2. TCOQEEEINEAICAWVET, EBEHOSERHICEITWAIHE
RATTh. [HEEEIET]

277 responses

@HFEIOFHBRESH
EEFECFEMDE (XK )
szmRoxseer) R '~

® FHBOF IS RER,
PERREEAR. Hi5R - SRR EERY .
FERGF (Il:ﬁﬁﬂﬁa@ 0 (28.9%)
EBERE)

@ FHE IO F B AR

MR CHE, FORBALLSE 115 (41.5%)
&) Fcs5

200

. EEHKICOWTAWED,

628 responses
O O EEHBHELH S
1 ® @ EEHBHEIIRVWHERD
O /SO M ER CETHE
ZfT->TW3
© @ SlELHER FbETIS
ToTWEWL

13



4 EEHBICHE I IEBRTROFEOBEHHBLEERTESTULED,

604 responses

® O RL—XiHIETEL

@ QEEHBELRALC EETRVWD
BWASIGTE fe

O QEKECOPEDLRECK
O DEBCHBOFEINRECK
® G EBEEEFLTLEL

p
<

Eﬁ% ¢ % N= 405 *ﬁﬁﬁ% N=173

an &
<

5. B IO0FNEE L UEEHHICHIT2RFAN - BR - KHEBIEFIF
DEEHHELRTESTLED,

595 responses

® OhibE-E
® D vvrHE-IE
O @ EDLSRWL
® @A
® 6 hixDEZI

14



6. EEBBORERE [HR] KOWTAWET,

582 responses

® OPCERY NT—IBBOD
f&-mERHD
® OrCcoXit - BENHB

O OWThbRETHART S (¥
TEH>BEHIE)

7 EEHBOREERG [BEE. KEARE] KOWTAWKT,

575 responses

1.7%

® O EEREKEARBREBEAN
&8

® O EEEEEANER
O @ KENBMREEALEHE
® @ WwWFnbiETaEE

15



| SEOEEEFIOBEICO I EREBEICOWT

8.HEIOFDRBPIEREHILELV DDA L—XREEDI-HDREICDW
TRWEY, [32FCEEH]

620 res ponses

® O EEHBIHT B BB RFS EDOER OO EEHHRESH. 0—7—a

® QO EEHHBICHIT2HBBORERREFEOEF HE CHERBITHILTEERRE
O O EEHE AT 2EBIIMOER '@ EESHOREHY, 0—F—Yay
® O ¥NTOHHICHT23BEERTB=H0 HE CLEBICHIETERABDME
BIEEE Q@ BULEFLOZHE
DO FALGORENLEREOR
OO #oft

112 (18.1%)

97 (15.6%)

141 (22.7%)
289 (46.6%)
326 (52.6%)

1-131 (21.1%)

256 (41.3%)
101 (16.3%)

1-46 (7.4%)
0 100 200 300
Il BRTcDFBFICDOWT

O AR

641 responses

® O Eirks
® © Ak
0-6%\% ® ® KERFFEEE
0.4% IS ° amE

® C ot

16



10. ERwRE

638 responses

® O EH
® @ FR

1. BRiE

614 responses

7.2%

© OWERRN - 8% - AR
©® OEEWA : MERHR
O GO=EFRA : BE - PEXER

© OWMERR : HixiR - ERX
it

© OIS : BER
© ORMMA : MR
L RG]

12. #3

631 responses

[ JOF:]:d
® @ %t
O @EEFLEL

17



3. g

621 responses

® @ 208R
® @30®K
O 340
® @ 5081%
® G coRRUL

18



